



各位

平成 25 年 6 月 26 日

会 社 名 フリービット株 式 会 社 (コード番号 3843:東証マザーズ) 本社所在地 東京都渋谷区円山町3番6号代 表 者 代表取締役社長 石田 宏樹間合せ先 グループ経営管理本部長 清水 高電話番号 03-5459-0522(代表) (URL http://www.freebit.com/)

6月7日に開示致しました「当社連結子会社における不明瞭な取引及び会計処理に 関するお知らせ」についての調査状況及び決算発表予定日についてのご報告

平成25年6月7日付「当社連結子会社における不明瞭な取引及び会計処理に関するお知らせ」で公表いたしましたとおり、当社連結子会社である株式会社ベッコアメ・インターネット(以下「BI社」)の不明瞭な取引に関する調査のため、6月7日付けで外部専門家(弁護士、会計士)6名を含む特別調査委員会を設置し、当該取引の調査を行うとともに、当社及びその他グループ会社の正社員全員へのアンケート実施等による調査を実施しております。本件の事実関係を明確にするため、BI社が弊社グループ入りする前も含む過去5年に遡り、昨日までのべ300時間を超える徹底的な調査をいたしましたことから、当該取引における事実関係の把握は完了し、調査は概ね終了の見込みでございます。現在は、業績への影響額の精査及び会計監査人による検証等、各種会計手続きを進めております。

株主ならびに投資家の皆様をはじめ関係者の皆様には、多大なるご心配とご迷惑をおかけしておりますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 確認された事実の概要

現在までの調査において確認された事実の概要は、以下のとおりです。

- ・BI社において、当社連結子会社である株式会社フルスピードがBI社を連結子会社化する以前より不適切な会計処理が断続的に実施されていたことが確認されました
- ・当該取引への関与は、当時のBI社代表取締役及び同社の数名の従業員のみによるものであり、 BI社を除く当社とその他グループ会社の役員及び従業員の関与は無かったことが確認されました

なお、特別調査委員会の最終調査結果につきましては、当委員会からの報告書受領後、すみやかに適切な範囲で開示する予定です。

2. 決算発表予定日について

平成 25 年 4 月期の決算発表につきましては、平成 25 年 7 月 11 日を予定しております。

3. 業績への影響

平成25年4月期の業績への影響及び過年度の影響額につきましては、当初お知らせいたしました累計約4億円の利益剰余金の減少の範囲内である見通しですが、調査結果を踏まえ、当該取引に関する事項及び派生する会計処理を含め精査中であります。影響額が確定次第すみやかにお知



らせいたします。

また、過年度決算の訂正を行う予定ですが、各期(又は各四半期)に渡る財務諸表等に関わる影響については計算中であり、その結果も反映したうえで平成25年7月11日を目途に開示いたします。

フリービットグループでは、常にタイムリーかつ透明性の高い情報開示をポリシーにしております。 進捗があり次第、適切な開示を行なって参ります。

以上